Journée Amène ta famille du 24 juin 2023 de 9h00 à 17h00
INFORMATIONS IMPORTANTES

Vous trouverez ci-dessous les consignes générales pour passer une bonne journée. Dans le cadre de la journée Amène ta famille, le centre sera ouvert aux salariés du CESTA et à leurs familles ainsi qu’aux retraités le samedi 24 juin 2023 de 9h à 17h.
Les salariés des entreprises extérieures travaillant sur le CESTA ne pourront pas participer à cette journée.

CONDITIONS D’ENTRÉE :
Les invités devront impérativement être accompagnés de leur invitant. Ils devront présenter la feuille d’inscription renseignée (ou copie) envoyée pour l’inscription (ci-jointe).
Chaque personne fournira la pièce d’identité déclarée au moment de l’inscription (CNI ou passeport en cours de validité)
[bookmark: _GoBack]Le badge nominatif Amène ta famille sera à récupérer à l’accueil du centre après le contrôle des identités. Il devra être porté en permanence de manière visible.
Le parking sera à l’extérieur du site.  Les trajets à l’intérieur du site s’effectueront à pied, en petit-train ou en navette-bus.

TÉLÉPHONE ET AUTRES APPAREILS :
Les retraités invitants et leurs invités ne pourront pas entrer sur le site avec leurs téléphones portables (mêmes éteints).
Les appareils photographiques, caméscopes, enregistreurs de toute nature, mémoire USB sont strictement interdits sur le site.
Aucun casier ne sera prévu pour déposer les appareils. Ces derniers devront être laissés dans les voitures.

SUR LE SITE :
Lors de la journée Amène ta famille, vos invités seront sous votre responsabilité: ils doivent impérativement être accompagnés tout au long de leur présence sur le site et ne jamais être seuls.
Les animaux ne sont pas admis.
Les consignes de sécurité applicables en temps normal seront également valables lors de cette journée.

En vous inscrivant via la feuille d’inscription, vous attestez avoir pris connaissance et acceptez sans réserve les dispositions prévues. Merci de votre compréhension.
